 Програма грантів і³ [ідея – імпульс – інновація] Фонду Ріната Ахметова «Розвиток України» 
1. З чого складається програма і³? 

В рамках програми надаються гранти на здійснення творчих проектів інституціям та індивідуальним авторам а також гранти авторам на професійні подорожі закордон (наприклад, на фестивалі, літературні читання, виставки тощо). 
2. В яких галузях культури будуть присуджуватися гранти? 

Програма і³ діє в 5 царинах: візуальне та театральне мистецтво, література, кіно й музейна справа. 
3. Чи обмежує Фонд потенційних грантоотримувачів щодо типу проекту, які буде підтримувати? 

Ні. Ми прагнемо побачити, які ідеї нині існують в середовищі культури, а не накидати заздалегідь власний формат. Єдине існуюче обмеження – всі підтримані проекти мають бути спрямовані на створення певного культурного продукту та його публічну презентацію. Продуктом ми вважатимемо і книгу, і виставку і симпозіум тощо, тобто, проект, що має кінцевий результат і може бути публічно представлений. 
4. Які ключові критерії відбору проектів? 

Окрім того, що всі підтримані проекти мають мати чітке логічне обґрунтування, зрозумілі цілі і завдання та реалістичний бюджет, існують два додаткові критерії, які дають перевагу при розгляді Експертною радою: 

- Інноваційність запропонованих підходів, бачень або дій; 

- Наявність компоненту міжрегіональної співпраці. Тобто, залучення до проекту учасників із різних куточків України. Ми віримо, що така співпраця сприяє подоланню негативних стереотипів і порозумінню між учасниками з різним історичним і культурним досвідом. 

5. Хто приймає рішення про підтримку того чи іншого проекту? 

Рішення приймає незалежна Експертна рада у складі 5 фахівців з царини літератури, театру, візуального мистецтва, музейництва та кіно.

6. Як часто Експертна рада приймає рішення щодо підтримки проектів? 

Експертна рада збирається в перших числах грудня, березня, червня і вересня. Отже, цикл прийняття рішення – 3 місяці. Заявки приймаються на постійні основі, 

але Експертна рада розглядає на кожному черговому засіданні лише ті заявки, які надійшли не пізніше 15 числа попереднього місяця. 

Цикл прийняття рішень щодо грантів на професійні подорожі складає максимум 8 тижнів. 
7. Як можна презентувати свій проект до розгляду? 

Необхідно заповнити грантову заявку у формі, котру можна отримати на веб-сайті програми і³ www.i3.grants.org Важливо подати не лише детальний опис запропонованого проекту й додатки, котрі перелічено в Положенні на веб-сайті, але й прозорий і реалістичний бюджет. Заповнювати можна заявку у Ворді, але подати всі документи, разом із бюджетом та додатками потрібно одним файлом ПДФ. Також заявку можна заповнити он-лайн на сайті. 
8. Який максимальний розмір грантів? 

Максимальний розмір гранту для інституцій – 160 тис. грн. 

Максимальний розмір гранту індивідуальному автору – 80 тис. грн. 

Максимальний розмір гранту на професійну подорож – 16 тис. грн. 
9. Куди потенційний грантоотримувач може звертатись для отримання інформації про процедуру подання аплікаційної заявки? 

Всю інформацію можна отримати на веб-сайті програми і³ www.i3.grants.org або за телефоном (044) 502 52 30.
10. Якщо той чи інший проект вже фінансується приватними коштами, чи може його автор звертатися до Фонду Ріната Ахметова? 

Так. Додаткове чи паритетне фінансування проектів лише вітається Фондом. Ми прагнемо розвивати партнерство, співпрацю, але також і заохочувати розвиток навичок фандрейзингу в потенційних грантоотримувачів. 
11. Чи плануєте Ви відслідковувати життєдіяльність проектів після отримання грантів? 

Ми проводимо моніторинг як використання коштів, так і якості втілених проектів. Зокрема, грантоотримувачі надають Фондові фото- і відеодокументацію свого проекту для того, щоб Фонд розташував ці візуальні матеріали на веб-сайті програми і³ у відкритому доступі. Це буде зроблено ще й для того, аби фіксувати, які проекти відбуваються в рамках української культури, й таким чином накопичувати відкритий архів для майбутніх фахівців. 
12. Чи планує програма розширюватись або збільшувати розміри грантів? 

Найближчими роками грантова програма і3 не планує розширювати сфери для надання грантів, а також збільшувати суми грантів. 
13. Як забезпечується чесність та прозорість відбору заявок в рамках програми і3? 

До всіх поданих проектних заявок застосовується однакова процедура: 

· Всі подані на розгляд проекти проходять первинний аналіз з боку працівників програми на предмет відповідності формальним вимогам (наявність усіх потрібних документів, коректність заповнення і відображення даних). Відповідно подані проекти мають право на доопрацювання ДО розгляду Експертною радою, якщо програмні працівники виявили ті чи інші формальні недоліки. 

· Всі аплікати можуть на рівних засадах звертатися по консультацію з формальних питань до працівників програми. 

· Всі подані проектні пропозиції одночасно надсилаються членам Експертної ради й розглядаються на одному засіданні ЕР (окрім проектів професійних подорожей, що розглядаються в дистанційному режимі в міру надходження). 

· Рішення щодо всіх проектів (окрім проектів професійних подорожей) оприлюднюється одночасно. 

Рішення приймається Експертною радою, склад якої опубліковано на веб-сайті програми і3 www.i3grants.org
14. Якщо в когось із членів Експертної Ради є конфлікт інтересів в рамках поданих проектних пропозицій, яка процедура прийняття рішення? 

В рамках засідання Експертної ради завжди витримується процедура конфлікту інтересів. Ті з членів ЕР, які мають дотичність до певного поданого проекту чи до інституцій, які подають проект, не можуть брати участі в обговоренні та прийнятті рішення щодо даного конкретного проекту. Якщо конфлікт інтересів не було заявлено заздалегідь і він виявляється у ході виконання проекту, такий проект може бути зупинено, а фінансування відкликано. 
15. Які існують зобов’язання з боку грантоотримувача щодо інформування про підтримку проекту з боку БФ Ріната Ахметова «Розвиток України»? 

Усі публікації та інші інформаційні матеріали, надруковані в рамках профінансованого проекту (крім квитків, флаєрів та подібних документів малого формату), повинні містити логотип фонду, а також такий текст: «Цю публікацію (проект, захід) здійснено за підтримки програми і3 Фонду Ріната Ахметова «Розвиток України». Висловлені тут думки не є офіційною позицією Фонду, а виражають бачення авторів проекту». Також прес-конференції та інші публічні заходи, що проводяться в рамках проекту, супроводжуються принаймні однією усною згадкою: «Цей проект (захід) здійснено за підтримки програми і3 Фонду Ріната Ахметова «Розвиток України». 
16. Яка форма звітування за проектом і що для цього потрібно? 

Гранотоотримувач звітує 2-чі впродовж виконання проекту. Після витрачення І траншу, тобто 50 % коштів, подається проміжний звіт, а після завершення проекту – остаточний звіт. В рамках професійної подорожі звіт подається лише один раз, після повернення. Грантоотримувач подає вичерпний описовий звіт з фото- й відеоматеріалами, та фінансовий звіт, додаючи копії підтверджуючих документів про витрати, здійснені в рамках проекту. 

17. Як інформуються аплікати про надання гранту і яка форма подальшої співпраці? 

Всіх учасників інформують про результати засідання Експертної ради протягом 10 днів після прийняття рішення ЕР. Інформування здійснюється електронною та звичайною поштою, інформація також оприлюднюється на сайті програми. Відтак, дуже важливо подавати правильні обидві адреси, включно зз поштовими індексами. Ми також дотримуємося правила не оприлюднювати перебіг експертної дискусії щодо кожного конкретного проекту й не надавати додаткових пояснень щодо кожного окремого рішення (за винятком рідкісних випадків, коли Експертна рада спеціально вповноважує працівників програми надати додаткові роз’яснення аплікантові). У випадку позитивного рішення, ми контактуємо з гратоотримувачем та укладаємо договір про надання благодійної допомоги. 
18. Чи можуть брати участь комерційні організації, СПД, ФОП тощо? 

Ні, на розгляд приймаються проектні пропозиції лише тих організацій, які мають статус неприбутковості. Це можуть бути державні, недержавні, громадські інституції. Статус неприбутковості підтверджується довідкою про неприбутковість організації, яку можна отримати в місцевій податковій інспекції. У випадку подання аплікації з боку фізичних осіб необхідно надати довідку про наявність рахунку в банку, на котрий можуть бути перераховані кошти в разі отримання гранту. 
Винятком є сфера кіно. Для прибуткових організацій у сфері кіно потрібно подавати особливий перелік документів. Більше інформації можна знайти у Положенні про надання гранту. 
19. Чи можуть аплікати ще раз подаватись на проект після відхилення проекту? 

Аплікант може подавати на розгляд ЕР нові проекти або вже раніше розглянутий проект, якщо він зазнав якісних змін. 
20. Чи можна подавати від однієї організації чи особи одразу кілька проектів? 

Ні, від однієї особи або організації можна подати лише 1 проект на 1 засідання Експертної Ради. 
21. Якщо організація чи особа вже отримали одного разу фінансування в рамках програми і3 чи може вона й надалі подавати проектні пропозиції? 

Так, але лише після того, як попередній проект виконано мінімум на 50%, а описовий на фінансові звіти прийнято й затверджено. 
22. Чи може Експертна Рада вирішити надати часткове фінансування проекту? 

Так, Експертна Рада, може прийняти рішення про фінансування лише частини заявленого бюджету або про підтримку проекту лише за умови скорочення бюджету за збереження основних активностей за проектом. Отже, на практиці це може означати загальне скорочення в рамках поданих пунктів бюджету або надання фінансування лише на покриття певних пунктів бюджету.
